Kuzel — procvic¢ovani

Povrch Objem
Vypocitej povrch kuzelu:
a)r=7cm,s=12cm Jaky objem ma nélevka tvaru kuzelu, kterd méa primér 12 cm a vysku 7 cm?

b)d=16cm;s=15cm

Na hradni vézi s primérem 6,2 m je tieba vyménit stfe$ni krytinu. Vzdalenost vrcholu stfechy od okra-
¢)r=40 mm; s =9 cm je je 6 m. Kolik m” krytiny je tieba objednat?

d)d=0,3dm;s=18 cm

Vypogitej povrch kuZelu: Vypotitej vysku kuzelu, ktery ma objem 930 cm’ a pramér podstavy 18 cm.
a)r=4cm;v=5cm

b)d=12cm; v=17 cm

Vypoéitej polomér kuZelu, ktery ma objem 1 200 ecm” a vysku 16 cm.

c)r=14m;v=85cm

d)d=45cm;v=1,3cm



